


McGanl ®

3afABneHune 0 Ka4yecTse NPOAYKLUM

C 1964 roga, camo HaseaHue McGard accouumpyeTca ¢ Ka4eCcTBEHHON U 6e30MacHo NPoayKLUMe.

Halwm konecHble ceKpeTKiu o6ecreyvBaloT Camyio BLICOKYIO CTeMNeHb 3almThl OT KPaXkiu AOPOrUX KOMECHbIX ANCKOB

1 nokpbliwek. KonecHble raikun McGard CKOHCTpyMpoBaHbl TaKUM 06pa3oM, YTO Mbl AaeM Ha HUX NMOXU3HEHHYHO
rapaHTuto. MNpoaykumAa McGard nsrotaBnmBaeTcA B COOTBETCTBUM C CaMbIMU XXECTKMMU CTaHAAPTaMM aBTOMOOUIIbHON
NPOMbILLNIEHHOCTN — UMEHHO NO3TOMY Mbl MPOU3BOAUM OPUTrMHASbHbIE akceccyapbl AfA MHOMUX U3BECTHbIX
aBTOMOOMIbHBIX NpouadBoauTenen B EBpone, AnoHnn n CeBepHon AMepuke.

B 1993 rogy komnaHmm McGard 6bina npucy>xaeHa npemua 3a 6esynpeyHoe kavyecTBo (Total Quality Excellence Award)
oT KoMmnaHuu Ford Motor Company’s, A0 3TOr0 MOMEHTA JLb HEMHOTME BCEMUPHO U3BECTHBIE KOMMNAaHUM NOMy4YnIn
[AaHHyto Harpaay. Mbl no npaBy ropaMMmcA AaHHOM NPeMUen, NOCKOMbKY OHa ABMAETCA NPMMEPOM Hallen NpeaaHHOCTH
noee 6e3ynpeyHoro Ka4yecTsa.

Komnanua McGard Deutschland GmBH cepTudmumpoBaHa B COOTBETCTBUM C TpeboBaHMAMM cTaHaapToB QS-9000

n ISO 9002; rnaBHble MPON3BOACTBEHHbIE MOLHOCTU Hawwen komnadmum B CLUA cepTnduumpoBaHbl B COOTBETCTBUM
co ctaHpgaptamu ISO/TS 16949.

McGard - HenpeB30iiAeHHOE Ka4ecTBO W BENUKONENHbIi CepBUC, HA KOTOPbI Bbl MOXETE BCeraa NoNoXMTbCA.

ZERTIFIKAT

DIN EN ISO 9002

*
¥
* x
- a
N *

bescheinigt hiarmit, da8 das Untemahmen

McGani® MeGarte

McGard Deutschland GmbH MeGarg Deutschiang
= mbK
i ;fe.rlf:\}ngmmm Mechaniacn, groich:

Standort:
Fischerdcker 4 + D - 74223 Flain

QS-909¢

ein Qi der
eingefuhrt hat und dieses wirksam anwendet. Der N

irde im Rahmen des

achweis wu
Zerifizierungs-Audits Bericht-Nr. Z-A9803356

3afBMEeHNE O Ka4ecTBe NpoayKLmy

KomnaHna McGard BbinyckaeT npoayKumio
HauBbICLLEro KayecTBa v npepiaraeT ee no
pasyMHbIM LieHam AS1A NOMHOro yaoBfieTBOPEHUA
) 3anpocoB Hawmnx noTpebutenemn.
b} Mbl NOCTOAHHO CTapaemMcA yny4dlWwmnTb Kak

} NPON3BOACTBEHHbIN NPOLIECC, TaK N NPOAYKLUMIO,
1 OOHOBPEMEHHO Bcerga CTPEMUMCA K COBMoaAeHMIO
Halen KoHUEeNUUnN «HyneBbIX 4edDEKTOB».




CopepxaHue

~ -

Akceccyapbl

CereTKI/I OnA Konnaka ctynuubl

KonecHble ranku

CneumnanbHble NPOAYKTbI

Habopbl onAa KonecHbIX OUCKOB

Cepsuc

PeknamHble maTtepuarnsl

Hawwn napTHepbl




MGGa’ﬂ @ CekpeTHble konecHble 60NThbl

Nouemy umeHHo McGard?

Mponykumen McGard nerko nonb3oBaTbCA.

KonecHble CEKPeTKU Hallero Npon3BoACcTBa paboTaloT TOYHO TakXe Kak U 0OblYHbIE KOMECHbIe
60NThl NN KOMECHbIE raikun, OQHAKO AJ1A UX CHATUA N YCTAHOBKU TPebyeTcA cneumanbHbI KIou.
KOHCTpYKLMA HalMX CEKPETOK rnpeaycMaTpuBaeT 6€CKOHEYHOEe MHOXECTBO Bapuauuin pucyHka
3aMKa W KIoya, reHep1MpyeMOoro KOMMbIOTEPOM.

OTa yHMKasnbHaA cucTeMa KpenneHna Kosiec NoCTOAHHO uccrneayeTca u ynydwaeTtcA. KonecHble
cekpeTkn McGard nponsBogAaTcA B lepmaHum n CLUA n cOOTBETCTBYIOT, @ MHOTAa NPEBOCXOAAT
ctaHaapTbl OEM no 6e30macHOCTY U UBHOCOCTOMKOCTW.

B HacToAawmi momeHT komnannAa McGard ABnAeTcA NOCTaBLUMKOM OPUTrMHANBHBIX KONMECHbIX
cekpeTok (OEM) 6onee yem anA 30 aBTOMOGUIbHBIX MPOM3BOAMTENEN MO BCEMY MUPY.
CpaBHuTe TO, 4TO MpennaraeT Halla KOMMaHWA, U Bbl MOVNMETE, NOYEMY MPOUCXOANT MMEHHO
Tak. [pepocTaBbTe BalMM KIIMEHTAM HaAUYYLLYIO 3alnTy OT KPaXkyu KOMecC W LUKH.

Ha pucyHke:
Monbopka Hawen OEM-npoayKumm 1 NpoayKumm, BbiNMyCKaeMON ANA PbiHKa NOCNENPOAaXKHOro 06Cny>XnBaHvA.

E



McGarl ®

CekpeTHbIe KofleCHble 6onThI

EBponeickne npomssoanTenn asTomobunen B OCHOBHOM UCMONb3YIOT KOMECHbIe 60NTbl ANA KpenneHna Kosec.

CekpeTHble konecHble 60nTbl McGard npon3BoaaTcA B COOTBETCTBMU C CAMbIMW COBPEMEHHBIMY TEXHONOMMAMM
1 TpeboBaHMAMM aBTOMOOMIIBHON NMPOMbILLNIEHHOCTU. [ONOBKM M3roTOBMIEHHbIX 60NTOB COOTBETCTBYIOT Kaccy
npoyHocTn 10.9 no ctaHgapty ISO 898.
CekpeTHble KonecHble 60NTbl MPOU3BOAMMbIE HALLEN KOMMaHUEN, N3roTaBNnBakTCA N3 OBYX OTAENIbHbIX KOMMIOHEHTOB,
YTO NO3BONAT HAM AOCTUYb OYEHb BbICOKOW MPOYHOCTM rofioBKK 60/1Ta Ha ypoBHe 46-54 RC. Kaxkablii CEKPETHbIN
KOMecHbIN 60T NOKPLIT MaTepuanom Dacromet, KoTopbIn 06ecrnevmBaeT NOCTOAHHOE YCUMNE NPY YCTAHOBKE M

OeMOHTaXxe.

[aHHOoe NoKpbITME Takxe obnagaeT BENMKONENHbIMA aHTUKOPPO3NOHHBIMU CBONCTBAMMU.

Pa3wep
LecTUrpaHHowm
rosIoBKU KJltoua

Kntoun McGard nvetot
Ty e pa3mMepHoCTb
LIECTUIPaHHO roNoBKMY,
YTO Y rae4Hbilii KIoY
aBTOMOGUNA — 3TO
no3BONAeT Hawnm
notpebutenaAm
MCMonb30BaTh
opUrvHanbHble
aBTOMOGUIbHbIE
VNHCTPYMEHTBI.

Bawm knueHTbl
OLIEHAT 3Ty BaXKHYIO
OTNIMYNTENbHYIO
0COBEHHOCTb, ecni

VM BAPYT NpuAeTcA
3aMEeHNTb NPOKONOToe
KONeCco B MyTw.

Ynob6Hbie B
MUCrnonb30BaHUU
KJIo4m

CranbHanA MaHxeTa
Ha KntoYye no3BonAeT
COBMECTUTb PUCYHOK
Knto4a ¢ pUCYHKOM
cekpeTku. MpocTo
pasmecTuTe KoY
Ha cekpeTke n
NnoBepHUTE ero

[0 coBrnaneHua
pucyHkoB. MaHxeTa
Ha[eXHo hukeupyeT
KNoY Ha CeKpeTke
AnA ynobctea
YCTaHOBKM W CHATYUA.

Y3KuiA pucyHoK

KomnbloTepHoe
mMoaenupoBaHue
No3BONAET MOMy4nNTb
6eckoHeY Hoe
MHOXECTBO PUCYHKOB
3amKa. Y3kuin
PUCYHOK 3aTpyAHAET
NPOHUKHOBEHME
cneumnasnbHbIX
OTMbIYEK ANA
OTBUHYMBAHUA
CEKpeTKH.

Ctanb CKBO3HOM
3aKasnku

CneuuanbHble
CTaHAapTbl KOMNaHU
McGard TpebytoT
KOHCTPYKTUBHOW
NPOYHOCTU
(uenocTHOCTH)
Kaxxaown aetanu,
MOMHOCTbIO NpOLUeALLei
MexaHU4ecKyo
o6paboTKy. Kaxaoe
kpenneHve McGard
npokanueaeTcA
HacKBO3b U
noasepraeTcA
TepmoobpaboTke, YTO
nossonAeT fobuTbCA
rny6WHbI XECTKOCTH,
HeobxoanMmMoro

anA obecneyexuna
HenpeB30MAEHHOr0
YPOBHA MPOYHOCTHU.

Xpomosoe
NoKpbITHe

INyywee B oTpacnu.
Hawwa TexHonorua
NOKPbITUA XPOMOM
BKJIl04aeT HaHeceHne
Tpex Cnoes HukenA
1 OAHOrO CNoA
MWKPOMOPUCTOro
Xpoma ana
npefoTBpaLleHuA
€CTECTBEHHOA
koppo3auu. MNMomnmo
3TOro, XpOMOBOE
NokKpbITUe Aenaet
BHELUHWUI BUA,
Halle NpoayKLumu
NpUBNEKaTENBbHBIM.

Pabou4an
NoBepPXHOCTb

CTtaHpapT KoMnaHum
McGard Ha coocHOCTb
paboyeit NOBEPXHOCTH
MO OTHOLLUEHWIO

K avameTpy
[ennTenbHON
OKPY>KHOCTM Ha

30% 60onee TOYHbIN,
yem Toro TpebytoT
OEM-cTaHgapThl,

41O O0becneumsaeT
paBHOMEpPHOE
pacnpeneneHve
Harpysku npu
Kpennexnn n
PaBHOMEPHYIO
nocaaky 6onra B
ovcke

Pe3b6a

MpoyHoCTL
3aroToBKU U TOYHaA
MalumMHHaA obpaboTka
obecne4ynsaioT
HauBbICLLYIO
MPOYHOCTb pe3bobl

B OTpacnu.

Bce kpenexHble
6onTbl McGard
COOTBETCTBYIOT

WK NpesbIaoT
TpeboBaHuA
ctaHgaptos OEM

no Knaccy npoYHOCTU
10.9 no cTtaHaapTy
1SO 898.

S e




MGGa’ﬂ @ CekpeTHble konecHble 60NThl
e

M12x1,25 35,3 mm 19 mm 26001
M12x1,25 42,9 mm 19 mm 26000
Inockoe MHe3po
M12x1,25 24,1 mm 17 mm 27216
M12x1,25 24,1 mm 19 mm 27170
M12x1,25 30,5 mm 17 mm 27215
M12x1,25 30,5 mm 19 mm 27169
M12x1,25 37,0 mm 19 mm 27185
M12x1,25 49,2 mm 19 mm 27180
KoHycHoe MHe3no
M12x1,5 19,8 mm 17 mm 27203
M12x1,5 24,0 mm 17 mm 27204
M12x1,5 26,4 mm 17 mm 27178 (4epHbie)
M12x1,5 26,4 mm 17 mm 27179
M12x1,5 26,4 mm 19 mm 27207
M12x1,5 33,3 mm 17 mm 27015
M12x1,5 37,9 mm 17 mm 27112
M12x1,5 42,1 mm 17 mm 27013
M12x1,5 49,2 mm 17 mm 27014
KoHycHoe 'He3no
M12x1,75 30,6 mm 19 mm 27186
M14x1,5 25,0 mm 17 mm 27184
M14x1,5 30,0 mm 17 mm 27181
M14x1,5 32,0 mm 17 mm 27205
M14x1,5 32,0 mm 19 mm 27000
M14x1,5 40,0 mm 17 mm 27183
M14x1,5 45,0 mm 17 mm 27209
M14x1,5 50,0 mm 17 mm 27208

KoHycHoe MHe3no




McGard ®

CekpeTHble KonecHble 60NnTbl

KoHycHoe MHe3no

M12x1,5 20,6 mm 17 mm 28176
M12x1,5 24,1 mm 17 mm 28028
M12x1,5 27,9 mm 17 mm 28172
M12x1,5 36,0 mm 17 mm 28026
M12x1,5 39,9 mm 17 mm 28023
M12x1,5 56,0 mm 17 mm 28027
M14x1,5 19,1 mm 17 mm 28021
M14x1,5 19,7 mm 19 mm 28164
M14x1,5 25,4 mm 17 mm 28174
M14x1,5 26,7 mm 17 mm 28018
M14x1,5 31,8 mm 17 mm 28020
M14x1,5 45,0 mm 17 mm 28017
M14x1,5 50,0 mm 17 mm 28042
M14x1,5 55,0 mm 17 mm 28043
M14x1,5 69,6 mm 17 mm 28014
M12x1,5 28,0/70,7 mm 17 mm 27551
M12x1,5 28,0/89,8 mm 17 mm 27552
M14x1,5 28,0/75,2 mm 17 mm 27553




McGarl ®

CekpeTHbIe KOSlIeCHble ranku

AMepuKaHCKME 1 asvaTcKue NponN3BOAMTENN aBTOMOBUEN B OCHOBHOM MCMOSb3YHOT KOMECHbIE raikun 1A KPenneHusa Konec.

KpenexHble konecHble ramkm McGard npon3BogATcA B COOTBETCTBUM C TpeboBaHUAMN aBTOMOOMITLHON

NPOMbILLNIEHHOCTY MK NpeBbIwatoT nx. C MOMOLLbIO cCneumnanbHOro npouecca yeuneHma metanna, Mbl MOXXeM OOBECTU
NMPOYHOCTb FONOBKM rarku oo ypoBHA 46-54 RC. Hawa TexHonornA npon3BoacTBa No3BOMAET HAM cAenarthb 3anTHbIe

cBoOMNCTBa CEeKpPETHbIX KOJIECHbIX raeK McGard NYyHWUMN NPOTUB KPa>kn ONCKOB U LLUNH.

CekpeTHble KonecHble raku McGard nsrotaBnmBatoTCA BbICOKOKBaNIMPULIMPOBAHHBIM 1 OMbITHLIM NEPCOHAIOM
Ha COH6CTBEHHbBIX MPOU3BOACTBEHHBIX MOLUHOCTAX KOMMAHUM B COOTBETCTBUU C NMOCNEAHUMU TEXHOMOMUYECKMY
LOCTVXKEHUAMM, BKOYAA NPOLIECC 3aKanMBaHUA MeTasnna u HaHECEHNE MOKPbITUA.

Pa3wep
LiecTUrpaHHom
ronoBKM Killo4a

Kntoun McGard umetot
Ty e pasmMepHOCTb
mecmrpaHHoﬁ rosIoBKMU,
YTO Y rae4Hblii KoY
aBTOMOGUNA — 3TO
No3BoNAET HaLUM
notpebutenam
1crnonb3oBaTh
opUrvHanbHble
aBTOMOOUNbHbIE
VNHCTPYMEHTBI.

Bawum knueHTb!
OLIEHAT 3Ty BaXKHYIO
OTNIMYNTENBHYIO
0CO6EHHOCTb, ecnu

1M BAPYr NpuaeTcaA
3aMeHUTb NMPOKOIOTOe
KONeco B NyTw.

Ynob6Hbie B
MUCnosnb30BaHUU
KINo4u

CranbHaA maHxeTa
Ha KnoYe No3BonAeT
COBMECTUTb PUCYHOK
KntoY4a ¢ pUCYHKOM
cekpeTku. MpocTo
pasmecTuTe KoY
Ha cekpeTke n
noBepHUTe ero

[0 coBrnafeHua
pucyHKoB. MaHxeTta
HafeXHo hukevpyeT
KoY Ha CeKpeTke
AnA ynobeTea
YCTaHOBKM W CHATYA.

Y3KUIA pUCyHOK

KomnbloTepHoe
mMoaenpoBaHue
No3BONAET MOMy4nTb
6ecKoHeYHoe
MHOXECTBO PUCYHKOB
3amKa. Y3kuin
PUCYHOK 3aTpyaHAET
NPOHNKHOBEHUE
cneumnasnbHbIX
OTMbIYEK ANA
OTBUHYMBAHUA
CEeKpeTKu

Xpomosoe
nokKpbIiTHE

JNyywee B oTpacnu.
Hawa TexHonorna
MOKPbITUA XPOMOM
BK/Il04aeT HaHeceHne
Tpex CroeBs HuKenA

1 OAHOrO CnosA
MUKPOMOPUCTOro
Xpoma Ana
npepoTBpaLleHnA
ecTecTBeHHON
Koppo3auu. MNMomumo
3TOro, XpOMOBOE
NnoKpbITUe AenaeT
BHELUHU BUA

Halen npoayKumm
npvBeKaTenbHbIM.MP
vBneKaresnbHbIM.

CTanb CKBO3HOM
3aKanku

CneuvanbHble
cTaHAapTbl KOMNaHWUW
McGard TpebyioT
KOHCTPYKTUBHOW
NPOYHOCTU
(uenocTHOCTH)
Kaxjon pgetanu,
MOMHOCTbIO
npoLueaLuen
MexaHU4ecKyto
0bpaboTky. Kaxxpoe
kpenneHne McGard
npokanmeaeTcaA
HacKBO3b 1
noasepraeTca
TepmoobpaboTke, YTO
nossonAeT AobuTbeA
rny6uUHbI XXECTKOCTH,
HeobxoanMoro

ana obecneyeHuna
HenpeB30iAEHHOro
YPOBHA MPOYHOCTW.

Pe3bba

MpoyHocTb
3aroToBKM M TOYHAA
MalunMHHaA obpaboTka
obecneunBaoT
HauBbICLLYIO
NMPOYHOCTb Pe3bbbl

B oTpacnu. Bce
KpenexxHble

6onTbl McGard
COOTBETCTBYIOT

UNW NpeBbILAoT
TpeboBaHuA
ctanpaptoB OEM no
Knaccy NPoYHOCTU
10.9 no ctaHaapTy
1SO 898.

Pa6ouan
NoBEPXHOCTb

CTaHpapT KoMnaHum
McGard Ha coocHoCTb
paboueii NoBEepPXHOCTN
MO OTHOLUEHWIO

K aMameTpy
[enuTenbHon
OKPY>HOCTM Ha

30% 6onee TO4HbIN,
YeM Toro TpebytoT
OEM-cTaHgapThbl,

41O obecneymBaeT
paBHOMepHoe
pacnpenenexve
Harpysku npw
Kpennexun n
paBHOMEpHYIO
nocapky 6onta B
ncke




McGard ®

CekpeTHbIe KOSIeCHble ranku

3/8x24 10/35 mm 17 mm 20115
7/16x 20 8/40 mm 21 mm 20106
Obwasn Jnnra . 1/2x 20 8/40 mm 21 mm 20105
M12x1,25 8/40 mm 21 mm 20108
. M12x1,5 8/40 mm 21 mm 20107
Mnockoe MHe3no KomnnekTbl cogepxar waibbl 3 HepXXaBetoLen cTanu
7/16 x 20 15/35 mm 21 mm 21122
7/16 x 20 rh, Ih 15/35 mm 21 mm 21123
1/2x 20 15/35 mm 21 mm 21120
1/2 x 20 rh, |h 15/35 mm 21 mm 21121
M12x1,25 15/35 mm 21 mm 21153
M12x1,5 15/35 mm 21 mm 21156
Mnockoe Me3po Sétze enthalten zinkbeschichtete Unterlegscheiben
7/16 x 20 24/44,5 mm 21 mm 22142
1/2x 20 24/44,5 mm 21 mm 22140
1/2 x 20 rh, |h 24/44,5 mm 21 mm 22141
M12x1,25 24/44,5 mm 21 mm 22155
M12x1,5 24/44,5 mm 21 mm 22158
KomnnekTbl cogepxxar Wwaibbl U3 HepXkaBeroLen cTanu
1/2x 20 25,4/61,5 mm 22 mm 22145
9/16 x 18 25,4/61,5 mm 22 mm 22144
Mnockoe MHeano KomnieKTbl cofepyar Wwanbbl U3 Hep)KaBeloLLeil cTanu
7/16 x 20 35/55 mm 21 mm 23180
1/2x 20 35/55 mm 21 mm 23181
M12x1,25 35/55 mm 21 mm 23186
M12x1,5 35/55 mm 21 mm 23185

Mnockoe Mes3po

KomnnekTbl cogepxar Wwailbbl M3 HepXkaBetoLwen cTanu

‘ E



MGEal‘d @ CeKpeTHble KOnecHble raku

7/16 x 20 8/35 mm 21 mm 24021
1/2x 20 8/35 mm 21 mm 24020
M12x1,25 5/32 mm 21 mm 24206
O6uwan innHa M12x1,25 5/32 mm 19 mm 24200
M12x1,5 5/32 mm 19 mm 24028
M12x1,5 5/32 mm 21 mm 24022
Inockoe MHe3po
3/8 x 24 31,8 mm 17 mm 24207
1/2x 20 32,5 mm 19 mm 24193
1/2x 20 32,5 mm 21 mm 24194
1/2x 20 32,5 mm 19 mm 24025 (yepHble)
M12x1,25 32,5 mm 19 mm 24152
M12x1,25 32,5 mm 21 mm 24154
M12x1,5 32,5 mm 19 mm 24157
M12x1,5 32,5 mm 21 mm 24195
Inockoe MHe3po
7/16 x 20 37 mm 19 mm 24132
7/16 x 20 rh, Ih 37 mm 19 mm 24133
1/2x 20 37 mm 19 mm 24138
1/2x 20 37 mm 21 mm 24130
1/2x 20 42 mm 19 mm 24198
1/2x 20 42 mm 21 mm 24197
1/2 x 20 rh, lh 37 mm 21 mm 24131
M12x1,5 37 mm 19 mm 24137
M12x1,5 37 mm 19 mm 24026 (4yepHbie)
M12x1,5rh, Ih 37 mm 21 mm 24151
M12x1,75 46 mm 21 mm 24160
M14x1,5 50 mm 21 mm 24211
M14x1,5 50 mm 22 mm 24210
M14x2 57 mm 21 mm 24205
Inockoe N'He3no
1/2 x 20 63,5 mm 22 mm 24109
9/16 x 18 63,5 mm 22 mm 24134
9/16 x 18 rh, Ih 63,5 mm 22 mm 24135

[nockoe Me3po




Mﬂﬁa’d @ CekpeTHble KonecHble ranki

3/8 x 24 37 mm 17 mm 24033
[nockoe MNe3po
7/16 x 20 19,7 mm 19/21 mm 24011
1/2x20 19,7 mm 19/21 mm 24010
9/16 x 18 21,7 mm 22 mm 24014
9/16 x 18 21,7 mm 24 mm 24015
M12 x 1,25 19,7 mm 19/21 mm 24013
M12x1,5 19,7 mm 19/21 mm 24012
M12x1,75 20,4 mm 19/21 mm 24016
M14x1,5 22,7 mm 19 mm 24018
M14x1,5 22,7 mm 22 mm 24019
Inockoe Me3po
3/8 x 24 28 mm 17 mm 25001
M12x1,5 29,9 mm 19 mm 25000
Cdpepuyeckoe MHe3no
M14x1,5 22,7 mm 19 mm 25167

OTOT KOMNNEKT KONMECHbIX CEeKpPeToK coaepXXut 4 nONONHUTESNbHBIX YepHbIX NJIAaCTUKOBbIX

Copepuyeckoe He3no Konnayka
7/16 x 20 37 mm 19 mm 24532
KOMIMJIEKT N3 MATK CEKPETOK 1/2 x 20 37 mm 21 mm 24530
1/2x 20 37 mm 19 mm 24538
M12x 1,25 32,5 mm 19 mm 24552
Q M12x1,5 32,5 mm 21 mm 24557
M12x1,5 15/35 mm 21 mm (Mnockoe 21556
M12x1,5 37 mm 19 mm lHe3po) 24537
M12x1,5 37 mm 19 mm 24526 (4epHble)

3TOT KOMNINEKT KOMNECHbIX CEKPETOK COAEPXKMT 4 KONECHbIX ranku + 1 JONONHUTENbHYIO
Mnockoe MHeaao CEKPETHYI0 raiky AnA 3anacHoro Koneca




Maﬁa’ﬂ@ CI'IELIMaHbeIe KONnecCHble CeKPeTKu

M12x1,25 24 mm 17 mm 27196
M12x1,5 24 mm 17 mm 27192
M12x1,5 29,5 mm 17 mm 27191
M14x1,5 24 mm 17 mm 27200
M14x1,5 29,5 mm 17 mm 27201

Inockoe Me3po
1/2x 20 31,5 mm 21 mm 25230
1/2x 20 31,5 mm 21 mm 25330 (4epHble)
M12x1,25 31,5 mm 21 mm 25254

O6uwan innHa M12x 1,25 31,5mm 21 mm 25354 (4epHbie)
M12x1,5 31,5 mm 21 mm 25257
Mi12x1,5 31,5 mm 21 mm 25357 (4epHble)
M14x1,5 31,5 mm 26 mm 25110

Mnockoe Me3po

&



McGanl ®

CneuumanbHble KONecHbIe rauku

Caprima W onvcao [ orpossonr | paswep s hommyn

*Achtung: 1/2x 20 21 mm 65000
Fiir farbige Spline Drive  1/2 X 20* (farbig) 21 mm 65000*
Radmuttern geben Sie M12x 1,25 21 mm 65003
bite die nachiolgenden ] 12 x 1,25* farbig) 21 mm 65003*

usatzinformationen an: M12x1,5 24 mm 65002
RC = rote Kappe M 12 x1,5%(farbig) 21 mm 65002*
RR = roter Ring M12x1,75 21 mm 65019
BC = blaue Kappe M14x1,5 26 mm 65024
BR = blauer Ring
PC = lila Kappe

Mnockoe MHeaao PR = lila Ring
Fiir unsere Spline Drive  Fiir 1/2”, M12x 1,25 21 mm 65100
Radmuttern im Karton und M 12 x 1,5 Muttern
mit 50 Stck. bendtigen in einer Verpackungs-
Sie je nach Gewinde- einheit von 10 Schliis-
groBe das entspre- seln.
chende Installations -
Werkzeug. Fiir M 14 x 1,5 Muttern 26 mm 65200

CneuvarnbHbI YCTAHOBOYHbIV KITHOY

in einer Verpackungs-
einheit von 10 Schliis-
seln.




McGard ®

Akceccyapbl

[nacTmMkoBble KOMMayvku

Konnauku anA «[OHOYHbIX» KOJIeCHbIX raek
CMeHHble KOoJinayku AnA KOMnJsieKTa ceKpeTok 25167
Konnauku aonAa komnnektoB cekpeTtok 24010-24013

(4 Stiick pro Packung).

70002 (yepHbie)
70004 (4epHbie)
70005 (4epHbie)
70006 (xpomosbie)

LLlan6bl

McGard npeanaraet nog6opky wanb AnaA WMPOKOro
nPpUMeHeHUA.

Mo TpeboBaHUIO

Mewwouek ana XpaHeHuA Kno4va

HelinoHoBbIA MeLOYeK ANA Kllo4a.

A10T yAO6HbIN MeLwoYeK npegHa3Ha4yeH aJiA XxpaHeHuA
ofHoro Knto4va. B Hem MOXXHO yao6HO M HapgeXXHO
XPaHUTb KJ1I04, YTO MOMOXXET NpefoTBpaTUTb NOTEPIO.

70007




McGard ®

CekpeTku ANA Konnaka cTynuupbl

Caprimea W iarposvon P ana | tvaworp ronooen R spmicyn———

5/16 x 18 26 mm 19 mm 77799
M8x1,25 15 mm 16 mm 77800
M8x1,25 22 mm 16 mm 77801
M8x1,25 25 mm 16 mm 77802
M8x1,25 32 mm 16 mm 77803
M8x1,25 36 mm 16 mm 77804
M8x1,25 38 mm 12 mm 77751
M8x1,25 38 mm 16 mm 77796
Inockoe MHe3po
M8x1,25 35 mm 12 mm 77785
M8x1,25 37 mm 16 mm 77784
M8x1,25 43 mm 16 mm 17797
M8x1,25 50 mm 16 mm 77596

KoHycHoe MHe3no




MGEaIﬂ @ KonecHble ranku

KonecHble ranku McGard uMetoT NOXXM3HEHHYIO rapaHTuio. Mbl rapaHTMpyem ux 6neck Ha gonrue rogbl. Mbl cpaBHUNN
XPOMMPOBaHHbIE KONMECHbIE rankm HaLero NPoOn3BOACTBA C rakammn HalMX KOHKYPEHTOB NMpu MOMOLLM TecTa

C pacrblieHNeM CONM YKCYCHOW KMUCNOTbl 1 KatanuaupoaHuem megpbto (DIN 500 21 CASS), koTopbii 06bI4HO
NPYMEHAETCA B aBTOMOOUIECTPOEHNW. [aHHbIN TeCT Obin cneunansHo pas3paboTaH AnA N3MEPEHUA KOPPO3MOHHOM
CTOMKOCTW HUKENb-XPOMOBbIX NMOKPLITUA. Kak Bbl MOXETe BUAETb U3 NPUBEAEHHBIX AOKYMEHTaNbHbIX choTorpacum
KONECHbIE rankn, M3roTOBMIEHHbIE HALLEe KOMMaHWew, BbIrMAAAT BENMKONENHO AaXKe NOCne O4HOro, ABYX U NATU NneT
HenocpeacTBEHHOrO BO3AENCTBMA arpeccuBHON Cpeabl.

Hawwum konecHble raikm NnpoM3BoAATCA B COOTBETCTBUM C BbicCOKMu OEM-cTaHaapTamu B ob6nactu 6e3onacHoCcTu

N U3HOCOCTOMKOCTU. OHU TPMXKAbI MOKPLIBAIOTCA HUKENb-XPOMOM C MOMOLLbIO HALLEero OMnbITHOrO NepcoHana u
COBCTBEHHOM TEXHOMOMMM MOKPbITMA MeTanna, YTo NpuaaeT UM KpacuBbIA BUA Ha [onrve rogbl. Kaxxaaa getans umeet
NMNCbMEHHYIO MOXU3HEHHYHO rapaHTUO: YTOObI MOAYEPKHYTb 9TO, KaXK4aA AeTarnb HECET BbIrPaBUPOBAHHbIN 10roTuUmM
Hawen komnaHun. CpaBHUTE OTNNYNUTENBHbIE OCOOEHHOCTU N TEXHNUYECKME CBOMCTBA Hallen NpoayKuum ¢ NpoayKumen
KOHKYPEHTOB MM MPOCTO CMPOCUTE HaLLUX KITMEHTOB, M Bbl MONMETE, NoYemy Bce 6osbLuee 1 6onbluee YACNOo Noaen
oTaalT npegnoyTeHne McGard.

HoBble

~1rog

“5net




McGanl ®

KonecHble ranku

Caprma————Wiarpewon L anwna L osnep s R hommyn

’ OnuHa

Mnockoe MHe3no, KopoTkoe

7/16 x 20 8 mm 21 mm
7/16 x 20 8 mm 21 mm
1/2x 20 8 mm 21 mm
1/2x 20 8 mm 21 mm
M12x1,25 8 mm 21 mm
M12x1,25 8 mm 21 mm
M12x1,5 8 mm 21 mm
M12x1,5 8 mm 21 mm

KomnnekTbl copgepxar Wwaitbbl U3 Hep)xaBeroLwen cTanu

60001 (komn./4)
69001 (kop./100)
60000 (xomn./4)
69000 (kop./100)
60003 (xomn./4)
69003 (kop./100)
60002 (komn./4)
69002 (kop./100)

Mnockoe MHe3po, 06bI4HOE

7/16 x 20 19 mm 21 mm
7/16 x 20 19 mm 21 mm
1/2x 20 19 mm 21 mm
1/2x20 19 mm 21 mm
M12x1,25 19 mm 21 mm
M12x1,25 19 mm 21 mm
M12x1,5 19 mm 21 mm
M12x1,5 19 mm 21 mm

KomnnekTbl cogepxart waibbl U3 HepXKaBetoLen cTanu

61001 (komn./a)
69101 (kop./100)
61000 (komn./4)
69100 (kop./100)
61003 (komn./a)
69103 (kop./100)
61002 (komn./a)
69102 (kop./100)

7/16 x 20 24 mm 21 mm
1/2x 20 24 mm 21 mm
M12x1,25 24 mm 21 mm
M12x1,5 24 mm 21 mm

KomnnekTbl cofepXxart wanbbl U3 HepXKaBetoLen cTanu

62001 (komn./4)
62000 (xomn./4)
62003 (xomn./4)
62002 (komn./4)

Inockoe 'He3[0, ANMHHOE

9/16 x 20 25 mm 22 mm
1/2 x 20 25 mm 22 mm

KomnnekTbl copgepxxar Wwailbbl U3 Hep)xaBeroLwen cTanu

62822 (komn./s)
62820 (komn./s)

Mnockoe MHe3xo, aKcTpa ANMUHHOE

7/16 x 20 35 mm 21 mm
1/2 x 20 35 mm 21 mm
M12x1,5 35 mm 21 mm

KomnnekTbl copgepxxar Wwaiibbl U3 Hep)xaBeroLWwen cTanu

63015 (komn./a)
63014 (komn./a)
63016 (komn./a)




Ml?[r'alﬂ @ KonecHble ceKpeTku

7/16 x 20 21 mm 38 mm 64001 (komn./4)
7/16 x 20 21 mm 38 mm 69401 (kop./100)
1/2 x 20 21 mm 38 mm 64000 (komn./4)
e T 1/2 x 20 21 mm 38 mm 69400 (kop./100)
M12x1,25 21 mm 38 mm 64003 (komn./a))
M12x1,25 21 mm 38 mm 69403 (kop./100)
M12x1,5 22 mm 38 mm 64002 (komn./4)
M12x1,5 21 mm 38 mm 69402 (kop./100)
M12x1,75 21 mm 46 mm 64019 (komn./4)
M12x1,75 21 mm 46 mm 69419 (kop./100)
M14x1,5 21 mm 49 mm 69428 (kop./100)
M14x1,5 22 mm 49 mm 64014 (komn./4)
M14x1,5 22 mm 49 mm 69424 (kop./100)
M14x2,0 21 mm 57 mm 64020 (komn./4)
M14x2,0 21 mm 57 mm 69420 (kop./100)
KoHycHoe MHe3no
7/16 x 20 19 mm 36,7 mm 64011 (komn./a)
7/16 x 20 19 mm 36,7 mm 69411 (kop./100)
1/2x20 19 mm 36,7 mm 64010 (komn./a)
1/2x20 19 mm 36,7 mm 69410 (kop./100)
M12x1,25 19 mm 36,7 mm 64013 (komn./a)
M12x1,25 19 mm 36,7 mm 69413 (Kop./100)
M12x1,5 19 mm 36,7 mm 64012 (komn./a)
M12x1,5 19 mm 36,7 mm 69412 (Kop./100)
M12 x 1,5 (schwarzy 19 mm 36,7 mm 64015 (komn./4)
M12 x 1,5 (schwarz) 19 mm 36,7 mm 69415 (Kop./144)

Konycroe 'Hesao OKpyYI/ible KOJIECHbIE CEKPETKU MMEIOT PaCLUMPEHHYIO MOCAA04HYHO MOBEPXHOCTb, YTO paspatoTaHo Ans

NCNONb30BaHNA C HEKOTOPbIMU alltoMUHUEBbIMU ANCKaMU, UMeoLWnMA bonee LLMPOKKME nocago4Hble rHesa.

9/16 x 18 rh 22 mm 63,5 mm 64806 (komn./s)
9/16 x 18 rh 22 mm 63,5 mm 69406 (Kop./100)
9/16 x 18 |h 22 mm 63,5 mm 64807 (komn./s)
9/16 x 18 Ih 22 mm 63,5 mm 69407 (Kop./100)
1/2x 20 22 mm 63,5 mm 64805 (komn./s)
1/2x 20 22 mm 63,5 mm 69405 (Kop./100)

KoHycHoe MHe3pno




McGandl ®

CeKpeTKu AnA 3anacHoro koneca

CneumanbHble NPOAYKTbI

CeKpeTKU Ha 3anacHoe Kosieco AJiA TPaHCMOPTHbIX Mo TpeboBaHuio0
CpeAcTB, NMKanoB U rpy30BUKOB. Hawu cekpeTku

MmeloT Bce yaobcTBa 06bIYHbIX CUCTEM MJTHOC OQHO

NPenMyLecTBO: 3almMTa OT KpaXku.

BbicTpaa n npoctanA ycTaHOBKa C MOMOLLbIO 06bIYHOIO

MHCTPYMEHTa.

CekpeTku ana gapkona.

CekpeTku Ha cpapkon anAa npuuenos. Henoxoxana Mo Tpe6oBaHutO
Ha gpyrue, ceKpetHaA cuctema AnA papkonos,

OpaHaXkabl yCTaHOBUB Hally CEKPEeTKY, HeT

Heob6xoAMMOCTN CHUMATb ee, YTOObl OTKPbITb UNKU

3aKpbITb papKon.

BbicTpaa n npoctanA ycTaHOBKa C MOMOLLbIO OObIYHOrO

MHCTPYMEHTAa.

CeKpeTKy Ha nogyLuky 6e30nacHocT

McGard Tak)ke npepnaraeTt CeKpeTHbie yCTPOUCTBa Mo TpeboBaHuto
AnA noaywek 6e3onacHOCTU 1 6araXkHbIX CUCTEM.

KonecHble cekpeTKy AnfA rpy30BUKOB

M22x1,5 Mo TpeboBaHuo
Pasmep kntoya 32
KonecHble ceKpeTKu AnA rpy3oBUKOB

i E



McGandl ®

aﬁopbl AN1A KOJ1eCHbIX AUCKOB

* 3710 BCE COAEPXUT OfHA
Kopobka

* YnpoujaeT 3akas3

* TpeyronbHaA KOpobka nerko
MomeLLaeTcA B yron KOpoobku
ANA AUCKa, YTO 3alyMILaeT
OT NoTepu BO BpeMA
TPaHCNOPTUPOBKM.

Kaxxabin Habop coaepxurT:

* 4 konecHble cekpeTku McGard

e 1 knoy McGard

e 4 verchromte Ventilbolzen
mit Gummibeschichtung

* 1 mewoyek AnA XpaHeHuA
Knoya

* MpouyHble ranku McGard,
KOMNeCHble rauku UMetoT
MOXW3HEHHYI0 rapaHTUIO
OT CKOJIOB, WeNYLWeHNA 1
Koppo3uu!

Tak>xe cylecTBYIOT Habopbl
ANA cneuuanbHbIX KONeCHbIX
CEKpPeTOK U creuuanbHbIX
KONECHbIX raek.

[pyrue Habopbl AOCTYMHbI MO
3anpocy!




McGarl ®

Cepsuc

yacoBaf cny)KGa noaaepXxXkKu

Heute bestellt - morgen bei Ihnen

MNo3BonbTe komnaHuu McGard B3ATb Ha cebA cny>)x6by noaaAep>XKU BallUX KIIMEHTOB
Bbl npoaaeTe npoayKuuio — Mbl ee o6cny>XxvBaem.

OAHo 13 NnpenmMyLlecTB Npu pacnpocTpaHeHny npoaykuum McGard 3akntoyaeTcA B TOM, 4To kKomnaHua McGard
cama MOXEeT paspeLunTb Ntobble BO3MOXHbIE MPO6EMBI.

OTtaen obcny>xmBaHuA KnneHToB komnaHum McGard o6opynoBaH COBPEMEHHON KOMMbIOTEPHON CUCTEMOWN,
KOTOpaA No3BOSIAET Ham ObICTPO Y TOYHO OCYLUECTBIIATL PEMNCTPALMIO N MPOBEPKY.

Hawwwm orpomHble cknaapbl rapaHTUpPYOT MakcumanbHO 6biCTpyto 06paboTKy 3aka3oB. Komnanua McGard
OCYLLECTBAET KIMEHTCKYIO NOAAEPXKKY OONbLUMHCTBA aBTOMOOWIIbHBLIX NPOU3BOAUTENEN. DTN KOMNaHUN
camv NpoBepuNy Hawly cny><6y 1 JOBEPAOT en.

[nAa Hanbonee onepaTMBHON NOAAEPXKKN KNMEHTOB, NO3BOJbTE BalLWUM NOKyNaTenaM HanpAmyto obpallarbea
B McGard.

1. etann ¢ pechektamm byoyT 3amMeHATBCA HGecnnatHo, ecnu Ux goctaBka B komnaHuto McGard onnadeHa
3apaHee 1 OHU COOTBETCTBYIOLMM 06pa3oM ynakoBaHbl.
* [lehbeKTHbIE AeTanu AOMKHbI HaxoamTbeA BO BnageHun McGard nepep oTnpaBKon 3ameHbl.
* OTnpaBnAnTe ToNbKO AePEeKTHYIO AeTalb, a He BeCb Habop
* OTnpaBnAnTe OeEKTHbIE AETann Ha CNeayroLwmnin agpec:

McGard Deutschland GmbH, Fischerdacker 4, D - 74223 Flein

2. [ononHUTEnNbHbIE KMKYM MOTyT ObITb 3aKynneHbl TOMbKO Y komnaHum Mc
* [Noxxanyncra, NPUNoXnTe K 3aKasy KapToyKy C KOAOM UMW perncTpaumo
HaM permcTpaumoHHYIO KapTy, yKaXxuTe 37O B 3aKase BO n3bexkaH

* [pywnute Ham cnegyowme AaHHble: NOMHOe UMA, aapec, HOMEE
yKa3aHHyl0 B KapTo4ke C kogom. Ecnu Bbl XOTUTe onnatuTb
noxanyncra, coobwmuTe AaHHble O KOMMaHUN-IMUTEHTE Kpepa,
KapTO4KM 1 aarte ee AeNCTBUA.

3. Mol Bcerga pagbl BaM Nomoyb. MuwmnTe Ham:
E-mail: customerserv.europe@mecgard.com munu 3BoHMUTE B HaLL OTA

TenedoH ropayen nuHuu: 00 800 - 25 99 34 00 (6ecnnaTHO)

@ @ B B QD (D ) (P

Ona octanbHbIX cTpaH: +49 (0) 71 31 — 25 99 - 34




MGGal’ll @ PeknamHble maTepuanbl

Sehiitzen SiETiEn =
1A Wertvollen Ratler, =
[ind Reitenyoriehstatl]
e

s

24 Habopos

"= 48 Habopos




MAZDA

MCC SMART
MERCEDES BENZ
MITSUBISHI
NISSAN

OPEL
PORSCHE
RENAULT
SAAB

SEAT

SKODA
SUZUKI
TOYOTA
VAUXHALL
VOLKSWAGEN
VOLVO

VOTEX

AC SCHNITZER
ACURA

AMG

ASTON MARTIN LAGONDA
AUDI

CHRYSLER
DAEWOO
DAIHATSU

FORD

GENERAL MOTORS
HONDA

HYUNDAI
IRMSCHER

ISUZU

JAGUAR

LAND ROVER
LEXUS

LORINSER

Haww napTHepbl




B aBunxeHuun ¢ McGard!

Bbicovyainilee ka4yecTBO, NPeKpacHbli CepBuC, HECPaBHEHHAA NoanepXxkKa npogax.
I'IOKynaTenm, KOTOpble npeanovynTaroT Ka4eCTBeHHbIe aBTOMOOUNU- npenonoynTalroT
Ka4eCTBEeHHYIO 3allnTy ONCKOB.

Bewegen auch Sie sich mit McGard.

™ . - . - —_— - ™ r— 2 - o —
RINARVRE MOk oA
. - | = 0.4 ’j ¥ A

L W

McGard Deutschland GmbH

Fischerécker 4 - 74223 Flein - Deutschland
Telefon (0 71 31) 2599-0 - Fax (0 71 31) 2599 - 32
E-mail: info.europe@mcgard.com

McGard, Inc. USA Headquarters

3875 California Road - Orchard Park, New York 14127-4198 - U.S.A.
Telefon (001) 716.662.8980 - Fax (001) 716.662.8985
E-mail: info@mcgard.com

McGard Canada
P.0. Box 102 - Fort Erie, Ontario L2A 5M6 - Canada

McGard Japan
One Light Building, 7t Floor - 1-133-1, Kishiki-Cho, Oomiya City - Saitama-prefecture, Japan

Bena npenocTtaBneHHaA MH(bOpMaLlMFl N KapTUHKKU, NOKa3aHHble B KaTtasnore, He ABNATCA 06A3aTENbLCTBOM U N

COOTBETCTBYIOT AENCTBUTENBHOCTM HA MOMEHT neyvatu. OHM MOryT 6bITb M3MEHEHbI O COBEPLUEHNA MOKYMKN
TOBapoOB, NnokasaHHbIx B katanore. “McGard” n “Tough Nuts” 3apeructpupoBaHHbie McGard ToproBble MapKu.
Bce opyrue 6peHAbl 1 TOProBble MapKu UM 3aperncTpypoBaHHbie TOProBble MapkKu nNpuHaanexar
COOTBETCTBYIOLMM BnagenbLam.

Ortka3: McGard ocTtaBnAeT 3a coboi npaso Aenatb niobble U3MEHEHVA 1 YCOBEPLUEHCTBOBaHUA 6e3 Kakunx-nmbo
06A3aTenbCTB U UBMEHATbL CTUSb MNK creumndmrkaumio B noboe Bpema 6e3 npeaynpexaeHua.

© 2002 McGard. AsTopckue npasa 3almiieHsl. HanevataHo B lepmaHng.
Mpoaykuna McGard npousseneHa B [epmanum u/vnu B CLLA.

je, }
Dieser Prospekt ist wiederverwertbar, ®¢ Prospekt Nummer: 09076





